Контрольная работа по теме 
«Давление твердых тел, жидкостей и газов»

I вариант

Часть А
А1. В каком положении брусок производит наименьшее давление (рис. 1)?
1) В первом               2) Во втором                  3) В третьем

 4) Во всех положениях брусок производит одинаковое давление
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А2. Станок весом 14 000 Н имеет площадь опоры 2 м2. Вычислите давление станка на фундамент.
1)  7000 Па                   2)  28 000 Па            3) 700 Па                 4) 280 Па
A3. Имеется три одинаковых сосуда. Первый из них наполнен водой, второй — спиртом, третий — керосином. Какой из этих сосудов с жидкостью испытывает наибольшее давление на дно, если уровни жидкостей в сосудах одинаковы?
1)  Сосуд с водой            2)  Во всех сосудах давление на дно одинаково
3)  Сосуд со спиртом             4)  Сосуд с керосином
А4. Под каким давлением находится дно показанного на рисунке 2 сосуда, если в сосуд налить керосин?
1)  12 кПа            2)  4 кПа           3) 16 кПа              4) 8 кПа
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А5. В один из сообщающихся сосудов (А) нали​та вода, а в другой (Б) — керосин (см. рис. 3). Одинаковы ли давления жидкости в сообщающихся сосудах на уровне горизонтальной плоскости ВГ?
1)  В сосуде А на уровне ВГ давление больше, чем в колене Б
2)  В сосуде Б на уровне ВГ давление больше, чем в колене А
3)  В обоих сосудах на уровне ВГ давление одинаковое
4)  Давление в сосудах А и Б не зависит от рода налитой жидкости
А6. Барометр показывает нормальное атмосферное давление. Чему оно равно?
1) 1013 гПа           2) 760 гПа          3) 1000 гПа         4) 750 гПа
А7. На какую высоту надо подняться, чтобы давление воз​духа уменьшилось на 1 мм рт. ст.?
1)  ≈76 м             2) ≈1 м          3)  ≈ 12 м        4) ≈ 10 м


 

А8. Какой прибор изображен на рисунке 4?
1) Барометр-анероид           2)  Ртутный барометр

3) Открытый жидкостный манометр           4)  Металлический манометр
А9. Определите показания изо​браженного на рисунке 5 баромет​ра.
1)  710 мм рт. ст.      2)  740 мм рт. ст.    3)  746 мм рт. ст.     4)  810 мм рт. ст.

А10. Чем объясняется изменение давления воздуха при увели​чении расстояния от поверхности Земли?
1)  Чем дальше слой воздуха от поверхности Земли, тем сильнее он сжат, тем меньше его плотность и, следовательно, тем большее давление он производит
2)  Чем дальше слой воздуха от поверхности Земли, тем слабее он сжат, тем больше его плотность и, следовательно, тем меньшее давление он производит
3)  Чем дальше слой воздуха от поверхности Земли, тем меньше он сжат, тем меньше его плотность и, следовательно, тем меньшее давление он производит
4)  Чем дальше слой воздуха от поверхности Земли, тем сильнее он сжат, тем больше его плотность и, следовательно, тем меньшее давление он производит
А11. В сосуд с керосином погружен па​раллелепипед на глубину, указанную на ри​сунке 6. Площадь верхней и нижней граней по 0,005 м2. Вычислите силу, действующую на верхнюю грань параллелепипеда. 

1)  16 Н                2) 8 Н              3)  2400 Н          4) 4000 Н
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Часть В

В1. В одно колено сообщающихся сосудов налита вода, а другое – ртуть. Высота столба ртути равна 2,5 см. Какова высота столба воды?

В2. С какой силой надо действовать на малый поршень гидравлического пресса, площадь которого 120 см2, чтобы поднять груз массой 5 кг? Площадь большего поршня 600 см2.

В3. Почему при неосторожном обращении бритва чаще является причиной пореза рук, чем  нож?


 

Контрольная работа по теме 

«Давление твердых тел, жидкостей и газов»

II вариант

Часть А
А1. В каком положении брусок производит наибольшее давление (рис. 1)?
1) В первом       2) Во втором       3) В третьем

4) Во всех трех положениях брусок производит одинаковое давление
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А2. Вычислите силу, действующую на парус яхты площадью 60 м2, если давление ветра 80 Па.
1)  19200 Н            2)  480 Н               3) 4800 Н              4) 135 Н
A3. В трех сосудах различной формы высота уровня воды оди​накова. В каком из сосудов давление на дно наибольшее (рис. 2)?
1)  Во всех трех сосудах давление на дно одинаковое

2)  В сосуде 1                   3)  В сосуде 2                4) В сосуде 3
А4. Под каким давлением вытекает вода из крана питьевого бачка (рис. 3)?
1)  5 кПа              2)  50 кПа                3) 25 кПа            4) 0,5 кПа
А5. В один из сообщающихся сосу​дов (А) налита вода, а в другой (Б) — керосин (см. рис. 4). Равны ли давления в сообща​ющихся сосудах на уровне ВГ?
1)  В колене А на уровне ВГ давление больше, чем в колене Б
2)  В колене Б на уровне В Г давление больше, чем в колене А
3)  В обоих сосудах давление на уровне ВГ одинаковое
4) Давление в коленах А и Б не зависит от рода жидкости
А6. На поверхности Земли атмосферное давление нормаль​ное. Какое давление в шахте на глубине 240 м? 

1) 440 мм рт. ст      2) 320 мм рт. ст      3) 720 мм рт. ст    4) 780 мм рт. ст.
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А7. Как называется прибор для измерения высоты по атмо​сферному давлению?
1)  Анероид           2)  Высотомер        3) Ртутный барометр   4) Манометр
А8. Какой прибор изображен на рисунке 5?
1)  Барометр-анероид              2)  Открытый жидкостный манометр
  3)  Ртутный барометр   4)  Металлический манометр
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А9. Определите показания барометра на рисунке 6.
1) 970 гПа          2) 1000 гПа           3) 1010 г Па           4) 750 гПа

А10. Как изменяются при сжатии газа его плотность и давление (при неизменной температуре)?
1)  Плотность газа увеличивается, а давление уменьшается
2) Плотность газа уменьшается, а давление увеличивается
3) И плотность, и давление возрастают        

4)  И плотность, и давление уменьшаются
А11. В сосуд с бензином погружен параллелепипед на глубину, указанную на рисунке 7. Площадь каждого основания составляет 0,02 м2. Вычислите силу, действующую на нижнее основание параллелепипеда.
1)  ≈ 14 Н        2)  ≈ 2400 Н            3)  ≈ 8 Н            4)  ≈ 4000 Н
Часть В

В1. Спортсмен стоит на коньках, длина каждого лезвия которых 40 см, а ширина – 3 мм. Определите массу спортсмена, если он производит давление 0,25 МПа.

В2. Площади поршней гидравлического пресса равны 29,4 см2 и 1,4 см2.  На большой поршень действует сила 6,3 кН.  Какая сила  действует на малый поршень?

В3.  Для чего в основания стен строящегося здания  укладывают широкие бетонные плиты?
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